

13
-мало до смерти миссис, все илюзии оставались
надъ самимъ бѣдникомъ, хотя и безпорочною какъ
перископомъ такъ и миссисъ сѣвилье отъ себя сорок
-дтиа — оубежда преложаній. — Леитенантъ Миссуаковъ
после бурьва занятіи свои вынулъ изъ облачка
монитора, вслѣдствіе бѣлы омиуацій со оставался
почти у самого борта, и испустилъ всѣхъ оиу
шуту сѣрла оиу направилиаго въ него изъ башни
погружавшаго монитора. — По мнѣнію здравствіа
его, усматриваю выводу изъ этого запрудническаго
положенія, оиу исключительно обязанъ порядку
содержанія замѣтательной находчивости и жоріа
Леитенантъ Петрова, бывшаго самымъ поручившаго
его помощникомъ во все время боя; равно со-ре
маткоискусіа Леитенантъ Миссуаковъ приписываетъ
успѣшнѣйшій результатъ бурьва, такъ какъ
управленіе миссо было ииу и исключительно пору-
-чено Леитенанту Петрову. — Капитанъ Михаилъ
Перлина, надвратившій нападснне поутѣмъ продо-
-иши въ Корну, и одновременно въ Эмиль бѣлы замѣр
о поу венескоуа вадѣ отъ другаго скорада унаб.
-мало передъ тесомъ; — мониторъ же равни полнѣй
водъ, оиу прилѣкнуши къ берегу и закрепили продому,
но занятіи вынѣтъ въ Кутаа, оиу не
молъ въсвободителъ. — Мой Капитанъ въ то время
бѣлы еще полонъ вадѣ и не молъ маневрировалъ;
не знаа въ управленіи оиу наисшился и Капитанъ
водою черезъ пробоину ииу вода попала въ него
соверху, и употребилъ въ отараніа тмодѣ нис-
-тѣиу въ чадѣ паровой Электромъ и откарать тоду;
и усилъ въ этомъ тмодѣ благодаря находчивости
и жоріа Капитана Мурдскаго миссо пролѣзшаго
въ маншрское отдѣленіе и попомнаго во время

машинисту. Камеръ машиниста былъ былъ въ
броду въ тотъ моментъ шло въ море кафера шло
на тураи или же въ содержание погружена въ воду.
Такъ какъ въ это время стало обшито разбитъ жинк
и ономъ отъплывшихъ на вода судовъ все больше и
больше увеличилось, то тогда же какъ только
машинки были въ состоянии управления и при-
казамъ капитана отлучились и все безъ вытупъ отлучи-
лись къ брадобу. Ни убить ни раковъ не
протарить не оказалось. Только воево Виноградско
протарилъ и поучилъ себя обвасить тотъ ракъ туше
всемъ невредимыми изъ того нештатно ономъ
который турки въ послѣдствіи м, или въ испуг
открыли по насъ и поддерживали въ течение по
крайней мере двадцати минутъ. А тогда своимъ
сравнительно малымъ доломъ Вашему К-ву
это во все время былъ какъ офицеръ такъ и команда
выказывали въ Кардубо минутъ такъ много
спокойствія, самообладанія и поистинѣ германска
трусства въ исполненіи порученнаго Кардубу ш
нига дна, то Кардубо отъплывши маневръ вы-
полнилъ также отлучиво какъ на учени; во все
время былъ съ какою стороны не свелено было
даже ни одного гронака возмаса: только туше
и порученнаго ура свердано и все въ одобрѣ-
-ленно когда взорванъ машинторъ окончателно
погружена въ воду. — Поистинѣ говоря Арло
Ваше К-во подарилъ отъплывши о награжденіи участо-
-вавшихъ въ Шендугинъ офицеровъ списокъ которыхъ
находится въ началѣ моего доклада и прилагаю на
оборота при самъ же и списокъ машинъ туше
бывшихъ на машинѣ машинкавъ.

Подписанъ командиръ лейтенантъ Дубасовъ

№ 17.

Мая 14 дня 1877.

Браславъ.